www.meddersancsl com

MODERN EGITIM DERSANELERI

Genel Miidiirlilk

Hiirriyet Mh. Stimbiil Sk, No: 4 Bahcellevler/ISTANBUL

Tel:0212 652 35 03 wwm.medyayinlard.com

I
* Bakwkdy : 0212 570 40 08
* Bagealar : 0212 634 35 36

* Sirinevier : 0212 551 91 66

AN el

Oss
INTEGRAL ALMA KURALLARI

d %
1. = d
= [Islnx x]

integrali asagidakilerden hangisine esgittir?

B) sinx ) tanx

D) cotx

A) —cosx
E) cosx

2. J.{x - cosx)dx
integrali asagidakilerden hangisine esittir?

2 2
ﬂ}x?—ﬁinﬁc ﬂ]x?+s'|nx+c
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C) x?’rcnsnc D) %-cusﬁc

EjxZ+ sinx +¢

a

-1
3. I—x —dx

X

integralinin degeri nedir?

x°=2 x3-2 x %42

A) +o B) o - C) ——c

E) x = 2Inlxl+c

4. J--j(: dx

integralinin deferi nedir?

A) gx&h: B) x+x+e C) %H&m

D) 24/x+x+e E) x+/x+c
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5, If{x}dx=x‘+2x3+c
ise f(x) fonksiyonu asafidakilerden hangisidir?

A) 4x3 + x2
D) x3 + 2x2

B) 4x3 + 6x2 C) x4 + x3
E) 4x2 + 6x2

5. I{e“ +3%+1)dx
ifadesinin esiti asafidakilerden hangisidir?
Aled+ I+ x+c

b 4
B) e+ _pyec

In3
A+ X+l
Of .3 iuse
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T Itanzxdx

integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) tanx+c B) tanx+x+c C) tanZx+x+c
D) tanx—x+c E) tanZx—x+c
8. dx
xinx
integralinin degeri nedir?
A il + ¢ B) xInjx] + ¢ C) x2Injx| + &
x

D) Injx| + ¢ E) In{injx]) + ¢
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9. zd < ‘[mszxdx
9x= -16
integralinin dederi nedir? integralinin sonucu nedir?
1, |3x-4 1, [Bx -4 cosx cos2x X+CO52X
—In + —n e A, B) + e
) 24" 3xea ' 12" | 3xed } - 2
| Bx+d dx -4 sin2x  x® 2
cyinl * D)2 " X sinx  x
s i £ o D= ™ Bt
1 |3x -4
E) —Inj——+
) 8 |3x+4 |
10. I € sinxdx ‘[{x —1)sin(x+1)dx
integralinin degeri nedir? integralinin dederi nedir?
A) esinx+c B) e“0¥%4c C) —at0skig A) sin(x+1)+cos(x+1)+¢c
D) e—cesX+g E) g—sind4g B) sin{x + 1) — cos{x+ 1) +c
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1. .[2" ~X (2% —1)dx

integralinin sonucu nedir?

X" -x

A) - B) 2¢%-x4g C) In(2%**)+¢
In2
D) Inlx2—xI+ E}”z'xﬂz
NiXs=x|+C |I'12
3
12. “—‘;”.dx
-3

integralinde u=3%x déniisiimii yapilirsa asagida-
kilerden hangisi elde edilir?

j“'-' B}jau +3u
3
G}Iﬂidu D) I“ uih®
1-u

3
E) L1V
3)i-u?
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Cevap Anahtamn : -8 24 3D 44 5B &D 7D B8E B8E

15.

16.

10-C

C) cos(x +1) — sin(x + 1) + ¢
D} (x=1)sin{x + 1)+ cos(x+ 1)+ ¢
E) —sin{x +1)— (x—1)cos(x+ 1)+ ¢

J.In{::ﬂsx}.tanx dx
integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) =2 In|cosx|+c B) -%[Infcnsxﬂzm

C) 2In|cosx|+c D) [Injcosx|)2+c

E) In|tanZx|+c

R de tarmmli ve tlrevli f(x) fonksiyenu igin,

fi(x) = 3x2 - 4x
f(1) =

olduguna gére, f(—1) kagtir?

A4 B)-2 C) =1 Dyo E)2

11-A 12-8 13D 14-E 15B 188



